3aABMXKMN U3 HEPXXaBeKLLEN CTanu C LEeCTUrPAHHUKOM

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

YepHo-Cepbiit
e
RAL7021

CUTHaIbHO-3ENEHbI

RAL 6032

WICTHIR

N
RAL 2004

CYIHMIA HACHILLEHHbIA

%

RAL 5017

Kpachsit

ey C

h Q@
RAL 1021 RAL 3020

CBETN0-CEpbIi

€.
«

RAL 7035

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

OnucaHue

OnucaHue NpPoayKTa:
3a/IBIKKN NPUMEHSIOTCA B TEX CAyyanX, Koraa Heo6XoavMMo npeaoTepaTuTh
U3MEHEeHIe 3aCTONOPEHHOrO MOMIOXEHMS MOJ, AENCTBUEM MONEPEYHbIX CUJI.

Mpun noBopoTe 3aABWXKN Ha 180° CTONOPHBINA WTU(T BTATMBAETCS; NPX 3TOM MOXXHO

W3MEHMUTb 3aCTOMNOPEHHOE MOSIOKEHME.
3aMbIKAOLLMI KOHTAKT YAEPKUBAET 3aABVKKY B 3TOM MOMIOXKEHWUMN, NO3TOMY
CTOMOPHbIN WTUT 0CTABTCA BTAHYTHIM.

Martepuan:

3ansuxkka: 1.4308.

Pe3b60Bast BTYNIKa 1 CTONOPHbIA WTndT: 1.4305.
Haxxumuas npyxwuna: 1.4310.

Kpblllka 3aasuxkun: Tepmonnact PA.

WUcnonHexwe:

Pe3b6oBas BTYMNKaA, HKUMHAs NPY>XUHA W 3aiBUKKIA, 63 NOKPbITUS.
CTONOPHbIN WTUET; WNKUKOBAHHBIA 1 63 NOKPbITUS.
KpbilKa 3aBWXKMN B Pa3HbIX LBETOBbIX NCMOMHEHUSIX:
— yepHo-cepbin: RAL 7021.

— YUCTbIN opaHXeBblit: RAL 2004.

— pancoB.blii XenTblii: RAL 1021.

— TPaHCMOPTHBINA KpacHblii: RAL 3020.

— CMrHanbHbIn 3eneHblid; RAL 6032.

— TPaAHCMOPTHBbIA cuHMiA: RAL 5017.

— cBeTno-cepblir: RAL 7035.

Mpeumywiectsa:

Mpw noBopoTe 3aaBMKKK Ha 180° CTONOPHbIN LWTU(T BTAMMBAETCS.
Ha BbI60p C LIBETHBIMU KPbILLKAMMW 3aBUXKN U3 NNAcTMKa.

BTynka ¢ WwecTurpaHHNKOM CAY)XUT MOHTXHbIM NMPUCMOCO6EHNEM.

Mo 3anpocy:
CneumanbHble UCNONHEHNS.

MpuHagneXxHocTu:
Jlepxarenn K0638.
Mosnuuonunpytowwe BTynKn K1290, K1839, K1840.

YKa3saHue Ha yepTexe:

®opma A: 6e3 KpbILLKM 3aABIKKMN, 63 CTONOPHON rankm
®opma B: 63 KpbILLKK 3aBUKKMN, CO CTONOPHOMN rankon
®opma C: ¢ KPbILLKOIA 324BVKKU, 663 CTOMOPHOW raiku
®opma D: ¢ KpbILLKOW 3aABUXKWU, CO CTONOPHOIA rankown

www.kipp.com - info@kipp.com

1/8



°
3aABMXKMN U3 HEPXXaBeKLLEN CTanu C LEeCTUrPAHHUKOM
Yeprexu
® 1 © i ®
—— 1
T [J©O S D-
] :/ﬂ ) ]
= sw2 ES ﬂ
I Lﬂ; 03§
D% l—[l’-—j
2
EC=== R: ) 8 E=== . )
0630p uspenuin
3aABKKMN
Homep 3aka3a ®opma Liset D D1 D2 L L1 L3 B Bl H Fx30° SW1 SW2 HayanbHas KoHeuHas
KOMMOHEHTa yNpyrocTb ynpyroctb
F1 npuéen.,H  F2 npuébn., H
K1680.1040410 A - 4 M0 10385 25 15 9 3 6 1 10 - 8 14
K1680.1040510 A - 5 M0 103852515 9 36 13 10 - 8 14
K1680.1040610 A - 6 M0 10385 2515 9 36 18 10 - 8 14
K1680.10404101 A - 4 M10x1 10385 25 15 9 3 6 1 10 - 8 14
K1680.10405101 A - 5 M10ox1 10385 2515 9 3 6 13 10 - 8 14
K1680.10406101 A - 6 M10Ox1 10385 2515 9 3 6 18 10 - 8 14
K1680.1040512 A - 5 M2 12474 30 19108368 13 12 - 8 15
K1680.1040612 A - 6 M12 12474 30 19108368 18 12 - 8 15
K1680.1040812 A - 8 M2 12474 30 19108368 23 12 - 8 15
K1680.10405121 A - 5 Mi2x1,5 12 47,4 30 19108368 13 12 - 8 15
K1680.10406121 A - 6 M12x1,5 12 47,4 30 19108368 18 12 - 8 15
K1680.10408121 A - 8 Mi2x15 12474 30 19108368 23 12 - 8 15
K1680.1040616 A - 6 M6 16612 40 261444810 18 16 - 15 35
K1680.1040816 A - 8 M16 16612 40 261444810 23 16 - 15 35
K1680.1041016 A - 10 M16 16 61,2 40 26144 4810 28 16 - 15 35
K1680.10406161 A - 6 Mi6x1,5 16 61,2 40 26 14,4 4810 18 16 - 15 35
K1680.10408161 A - 8 M16x1,5 16 61,2 40 26 14,4 4810 23 16 - 15 35
K1680.10410161 A - 10 M16x1,5 16 61,2 40 26 14,4 4810 28 16 - 15 35
K1680.1040820 A - 8 M20 20 71 50 30 18 6 12 23 20 - 20 60
K1680.1041020 A - 10 M20 20 71 50 30 18 6 12 28 20 - 20 60
K1680.1041220 A - 12 M20 20 71 50 30 18 6 12 3 20 - 20 60
K1680.10408201 A - 8 M20x1,5 20 71 50 30 18 6 12 23 20 - 20 60
K1680.10410201 A - 10 M20x1,5 20 71 50 30 18 6 12 28 20 - 20 60
K1680.10412201 A - 12 M20x1,5 20 71 50 30 18 6 12 3 20 - 20 60
K1680.1050410 B - 4 M0 10385 2515 9 3 6 1 10 17 8 14
K1680.1050510 B - 5 M0 10385 2515 9 3 6 13 10 17 8 14
K1680.1050610 B - 6 M0 10385 2515 9 3 6 18 10 17 8 14
K1680.10504101 B - 4 M10x1 10385 25 15 9 3 6 1 10 17 8 14
K1680.10505101 B - 5 M10x1 10385 2515 9 3 6 13 10 17 8 14
K1680.10506101 B - 6 MiOx1 10385 2515 9 3 6 18 10 17 8 14
K1680.1050512 B - 5 M2 12474 30 19108368 13 12 19 8 15
K1680.1050612 B - 6 M12 12474 30 19108368 18 12 19 8 15
K1680.1050812 B - 8 M2 12474 30 19108368 23 12 19 8 15
K1680.10505121 B - 5 Mi2x1,5 12 47,4 30 19108368 13 12 19 8 15
K1680.10506121 B - 6 M12x1,5 12 47,4 30 19108368 18 12 19 8 15
K1680.10508121 B - 8 Mi2x15 12 47,4 30 19108368 23 12 19 8 15
K1680.1050616 B - 6 M16 1661,2 40 261444810 1,8 16 24 15 35
K1680.1050816 B - 8 M16 1661,2 40 261444810 23 16 24 15 35
K1680.1051016 B - 10 M16 16 61,2 40 261444810 28 16 24 15 35
K1680.10506161 B - 6 M16x1,5 16 61,2 40 26 14,4 4810 1,8 16 24 15 35
K1680.10508161 B - 8 M16x1,5 16 61,2 40 26 14,4 4810 23 16 24 15 35
K1680.10510161 B - 10 M16x1,5 16 61,2 40 26 14,4 4810 28 16 24 15 35

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 2/8



(
3aABMXKMN U3 HEPXXaBeKLLEN CTanu C LEeCTUrPAHHUKOM
00630p uspenui
Homep 3aka3a ®opma Liget D D1 D2 L L1 L3 B B1 H Fx30° SW1 SW2 HavanbHas KoneyHas
KOMMOHEHTa ynpyrocTb yNpyrocTb
F1 npuén., H  F2 npuén., H

K1680.1050820 B - 8 M20 20 71 50 30 18 6 12 23 20 30 20 60
K1680.1051020 B - 10 M20 20 71 50 30 18 6 12 28 20 30 20 60
K1680.1051220 B - 12 M20 20 71 50 30 18 6 12 3 20 30 20 60
K1680.10508201 B - 8 M20x1,5 20 71 50 30 18 6 12 23 20 30 20 60
K1680.10510201 B - 10 M20x1,5 20 71 50 30 18 6 12 28 20 30 20 60
K1680.10512201 B - 12 M20x1,5 20 71 50 30 18 6 12 3 20 30 20 60
K1680.1060410 C yépHo-cepbin RAL 7021 4 M10 10 39,5 26,31510,9 49 6 1 10 - 8 14
K1680.1060510 C uépHo-cepbin RAL 7021 5 M10 1039526315109496 1,3 10 - 8 14
K1680.1060610 C 4épHo-cepbiii RAL 7021 6 M10 10395 26315109496 18 10 - 8 14
K1680.10604101 C yépHo-cepbin RAL 7021 4 M10x1 10 39,5 26,31510,9 49 6 1 10 - 8 14
K1680.10605101 C uépHo-cepbin RAL 7021 5 M10x1 10 39,5 26315109496 1,3 10 - 8 14
K1680.10606101 C yépHo-cepbin RAL 7021 6 M10x1 10 39526315109496 18 10 - 8 14
K1680.1060512 C yépHo-cepbin RAL 7021 5 M12 1248431,119129578 13 12 - 8 15
K1680.1060612 C uépHo-cepbin RAL 7021 6 M12 1248431119129578 18 12 - 8 15
K1680.1060812 C 4épHo-cepbin RAL 7021 8 M12 1248431,119129578 23 12 = 8 15
K1680.10605121 C yépHo-cepbin RAL 7021 5 M12x1,5 12 48,4 31,11912957 8 1,3 12 - 8 15
K1680.10606121 C yépHo-cepobin RAL 7021 6 Mi12x1,5 12 48,4 31,11912957 8 1,8 12 - 8 15
K1680.10608121 C 4épHo-cepbin RAL 7021 8 Mi12x1,5 12 48,4 31,11912957 8 23 12 = 8 15
K1680.1060616 C yépHo-cepbin RAL 7021 6 M6 1662341526166 7 10 1,8 16 - 15 35
K1680.1060816 C yépHo-cepobin RAL 7021 8 Mi6 1662341526166 7 10 23 16 - 15 35
K1680.1061016 C 4épHo-cepbin RAL 7021 10 M16 1662341526166 7 10 28 16 = 15 35
K1680.10606161 C yépHo-cepbin RAL 7021 6 Mi6x1,5 16 62,3 41526166 7 10 1,8 16 - 15 35
K1680.10608161 C yépHo-cepbin RAL 7021 8 M16x1,5 16 62,3 41526166 7 10 2,3 16 - 15 35
K1680.10610161 C 4épHo-cepbin RAL 7021 10 M16x1,5 16 62,3 41526166 7 10 28 16 = 15 35
K1680.1060820 C yépHo-cepbin RAL 7021 8 M20 2072351,3302058512 23 20 - 20 60
K1680.1061020 C yépHo-cepbin RAL 7021 10 M20 2072351,3302058512 28 20 - 20 60
K1680.1061220 C 4épHo-cepbii RAL 7021 12 M20 2072351,3302058512 3 20 - 20 60
K1680.10608201 C yépHo-cepbin RAL 7021 8 M20x1,5 20 72,3 51,33020,5 8512 23 20 - 20 60
K1680.10610201 C 4épHo-cepbiii RAL 7021 10 M20x1,5 20 72,3 51,33020,5 8512 238 20 - 20 60
K1680.10612201 C 4épHo-cepbii RAL 7021 12 M20x1,5 20 72,3 51,33020,58512 3 20 - 20 60
K1680.10604102 C OpaneBblit YncTbi RAL 2004 4 M10 10 39,5 26,31510,9 49 6 1 10 - 8 14
K1680.10605102 C OpaHXeBblin YncTbii RAL 2004 5 M10 10395 26315109496 13 10 - 8 14
K1680.10606102 C OpaHXeBblit yncTbI RAL 2004 6 MO 1039526,315109496 18 10 - 8 14
K1680.106041012 C OpaHxeBblit YncTbi RAL 2004 4 M10x1 10 39,5 26,31510,9 49 6 1 10 - 8 14
K1680.106051012 C OpaHXeBbli yncTbii RAL 2004 5 M10x1 10 39,5 26315109496 1,3 10 - 8 14
K1680.106061012 C OpaHXeBblit yncTbI RAL 2004 6 M10x1 10 39526315109496 18 10 - 8 14
K1680.10605122 C OpaHxeBblit YncTbi RAL 2004 5 M12 1248431,119129578 1,3 12 - 8 15
K1680.10606122 C OpaHxeBblil YncTbi RAL 2004 6 M12 1248431119129578 18 12 - 8 15
K1680.10608122 C OpaHXeBblil yncTbi RAL 2004 8 M12 12484 31,119129578 23 12 - 8 15
K1680.106051212 C OpanxeBblit YncTbii RAL 2004 5 Mi12x1,5 12 48,4 31,11912957 8 1,3 12 - 8 15
K1680.106061212 C OpaHXeBblil YncTbi RAL 2004 6 M12x1,5 12 48,4 3111912957 8 1,8 12 - 8 15
K1680.106081212 C OpaHXeBblit Y1CTbi RAL 2004 8 Mi12x1,5 12 48,4 31,11912957 8 23 12 - 8 15
K1680.10606162 C OpaHeBblit YncTbi RAL 2004 6 M6 1662341526166 7 10 1,8 16 - 15 35
K1680.10608162 C OpaHxeBblil YncTbi RAL 2004 8 M6 1662341526166 7 10 23 16 - 15 35
K1680.10610162 C OpaHXxeBblid YnCTbi RAL 2004 10 M16 1662341526166 7 10 28 16 - 15 35
K1680.106061612 C OpaHxeBblit YncTbi RAL 2004 6 Mi6x1,5 16 62,3 41526166 7 10 1,8 16 - 15 35
K1680.106081612 C OpaHXeBblil YncTbi RAL 2004 8 Mi6x1,5 16 62,3 41,52616,6 7 10 23 16 - 15 35
K1680.106101612 C OpaHXeBblid YncTbi RAL 2004 10 M16x1,5 16 62,3 41526166 7 10 28 16 - 15 35
K1680.10608202 C OpaHxeBblit YncTbi RAL 2004 8 M20 2072351,3302058512 23 20 - 20 60
K1680.10610202 C OpaHXeBblil YncTbii RAL 2004 10 M20 2072351,3302058512 28 20 - 20 60
K1680.10612202 C OpaHXeBblil YncTbi RAL 2004 12 M20 2072351,3302058512 3 20 - 20 60
K1680.106082012 C OpaHxeBblit YncTbi RAL 2004 8 M20x1,5 20 72,3 51,33020,58512 23 20 - 20 60
K1680.106102012 C OpaHXeBblil YncTbii RAL 2004 10 M20x1,5 20 72,3 51,330 20,58512 28 20 - 20 60
K1680.106122012 C OpaHxeBblit YncTbii RAL 2004 12 M20x1,5 20 72,3 51,33020,58512 3 20 - 20 60
K1680.106041016 C ApKo-xénTbii RAL 1021 4 M10 10 39,5 26,31510,9 49 6 1 10 - 8 14
K1680.106051016 C ApKo-xénTbiit RAL 1021 5 M10 10395 26315109496 13 10 - 8 14
K1680.106061016 C ApKo-xénTbii RAL 1021 6 M10 1039526315109496 18 10 - 8 14
K1680.1060410116 C ApKo-xEnTbii RAL 1021 4 M10x1 10 39,5 26,31510,9 49 6 1 10 - 8 14
K1680.1060510116 C ApKO-XENTbIA RAL 1021 5 M10x1 10 39,526315109496 1,3 10 = 8 14
K1680.1060610116 C ApKo-xénTbii RAL 1021 6 M10x1 10 39,526315109496 18 10 - 8 14
K1680.106051216 C ApKo-xEnTbii RAL 1021 5 M12 1248431,119129578 1,3 12 - 8 15

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com

3/8



(
3aABMXKMN U3 HEPXXaBeKLLEN CTanu C LEeCTUrPAHHUKOM
00630p uspenui
Homep 3aka3a ®opma Liget D D1 D2 L L1 L3 B B1 H Fx30° SW1 SW2 HavanbHas KoneyHas
KOMMOHEHTa ynpyrocTb ynpyrocTb
F1 npuén., H  F2 npuén., H

K1680.106061216 C ApKo-xénTbiit RAL 1021 6 M12 1248431,119129578 18 12 - 8 15
K1680.106081216 C ApKo-XEnTbIl RAL 1021 8 M12 1248431,119129578 23 12 - 8 15
K1680.1060512116 C ApKO-XENTbI RAL 1021 5 Mi2x1,5 12 484 31119129578 13 12 - 8 15
K1680.1060612116 C ApKo-xeénTbiit RAL 1021 6 Mi2x1,5 12 484 31,119129578 18 12 - 8 15
K1680.1060812116 C ApKo-XEnTbI RAL 1021 8 Mi2x1,5 12 484 31,11912957 8 23 12 - 8 15
K1680.106061616 C ApKO-XENTbI RAL 1021 6 M6 1662341526166 7 10 18 16 - 15 35
K1680.106081616 C ApKo-xénTbiit RAL 1021 8 M6 1662341526166 7 10 23 16 - 15 35
K1680.106101616 C ApKo-XEnTbI RAL 1021 10 M16 1662341526166 7 10 28 16 - 15 35
K1680.1060616116 C ApKO-XENTbIA RAL 1021 6 Mi6x1,5 16 62,3 41526166 7 10 1,8 16 - 15 35
K1680.1060816116 C ApKo-xénTbiit RAL 1021 8 Mi6x1,5 16 62,3 41526166 7 10 23 16 - 15 35
K1680.1061016116 C ApKO-XEnTbI RAL 1021 10 M16x1,5 16 62,3 41526166 7 10 28 16 - 15 35
K1680.106082016 C ApKO-XENTbI RAL 1021 8 M20 2072351,3302058512 23 20 - 20 60
K1680.106102016 C ApKo-xeénTbiit RAL 1021 10 M20 2072351,3302058512 28 20 - 20 60
K1680.106122016 C ApKo-XEnTbIi RAL 1021 12 M20 2072351,3302058512 3 20 - 20 60
K1680.1060820116 C ApKO-XEnTbI RAL 1021 8 M20x1,5 20 72,351,3302058512 23 20 - 20 60
K1680.1061020116 C ApKo-xeénTbiit RAL 1021 10 M20x1,5 20 72,3 51,33020,58512 28 20 - 20 60
K1680.1061220116 C ApKO-XENTbI RAL 1021 12 M20x1,5 20 72,3 51,33020,58512 3 20 - 20 60
K1680.106041084 C APKO-KpacHbIiA RAL 3020 4 M10 10 39,5 26,31510,9 49 6 1 10 = 8 14
K1680.106051084 C ApKo-KpacHblit RAL 3020 5 M10 10395 26315109496 13 10 - 8 14
K1680.106061084 C ApKo-KpacHbli RAL 3020 6 MI0 1039526315109496 18 10 - 8 14
K1680.1060410184 C APKO-KpacHbIiA RAL 3020 4 M10x1 10 39,5 26,31510,9 49 6 1 10 = 8 14
K1680.1060510184 C ApKo-KpacHblit RAL 3020 5 M10x1 10 39,5 26315109496 1,3 10 - 8 14
K1680.1060610184 C ApKo-KpacHblit RAL 3020 6 M10x1 10395 26315109496 18 10 - 8 14
K1680.106051284 C APKO-KpacHbIiA RAL 3020 5 M2 1248431,119129578 13 12 = 8 15
K1680.106061284 C ApKo-KpacHblit RAL 3020 6 M2 1248431,119129578 18 12 - 8 15
K1680.106081284 C ApKo-KpacHblit RAL 3020 8 M12 1248431,119129578 23 12 - 8 15
K1680.1060512184 C SIPKO-KpacHbIiA RAL 3020 5 Mi12x1,5 12 484 31,11912957 8 13 12 = 8 15
K1680.1060612184 C ApKo-KpacHblit RAL 3020 6 Mi2x1,5 12484 31,119129578 18 12 - 8 15
K1680.1060812184 C ApKo-KpacHbIin RAL 3020 8 Mi12x1,5 12 48,4 31,11912957 8 23 12 - 8 15
K1680.106061684 C ApKO-KpacHbIin RAL 3020 6 M6 1662341526166 7 10 18 16 - 15 35
K1680.106081684 C ApKo-KpacHblit RAL 3020 8 M6 1662341526166 7 10 23 16 - 15 35
K1680.106101684 C ApKo-KpacHbIin RAL 3020 10 M16 1662341526166 7 10 28 16 - 15 35
K1680.1060616184 C SpKO-KpacHblit RAL 3020 6 M16x1,5 16 62,3 41526166 7 10 1,8 16 - 15 35
K1680.1060816184 C ApKo-KpacHblit RAL 3020 8 Mi6x1,5 16 62,3 41526166 7 10 23 16 - 15 35
K1680.1061016184 C ApKO-KpacHbIin RAL 3020 10 M16x1,5 16 62,3 41526166 7 10 28 16 - 15 35
K1680.106082084 C APKO-KpacHbIin RAL 3020 8 M20 20723513302058512 23 20 - 20 60
K1680.106102084 C ApKo-KpacHblit RAL 3020 10 M20 2072351,3302058512 28 20 - 20 60
K1680.106122084 C ApKO-KpacHbIin RAL 3020 12 M20 2072351,3302058512 3 20 - 20 60
K1680.1060820184 C APKO-KpacHbIin RAL 3020 8 M20x1,5 20 72,351,3302058512 23 20 - 20 60
K1680.1061020184 C ApKo-KpacHblit RAL 3020 10 M20x1,5 20 72,3 51,33020,58512 28 20 - 20 60
K1680.1061220184 C ApKO-KpacHbIin RAL 3020 12 M20x1,5 20 72,3 51,33020,58512 3 20 - 20 60
K1680.106041086 C ApKo-3enéHbin RAL 6032 4 M10 10 39,5 26,31510,9 49 6 1 10 - 8 14
K1680.106051086 C fpKo-3enéHbi RAL 6032 5 M10 10395 26315109496 13 10 - 8 14
K1680.106061086 C ApKo-3enénbin RAL 6032 6 M0 1039526315109496 18 10 - 8 14
K1680.1060410186 C ApKo-3enéHbin RAL 6032 4 M10x1 10 39,5 26,31510,9 49 6 1 10 - 8 14
K1680.1060510186 C ApKo-3enéHbi RAL 6032 5 M10x1 10 39,5 26315109496 13 10 - 8 14
K1680.1060610136 C APK0-3enéHbiii RAL 6032 6 M10x1 1039526315109496 18 10 - 8 14
K1680.106051286 C ApKo-3enéHbin RAL 6032 5 M12 1248431,119129578 13 12 - 8 15
K1680.106061286 C ApKo-3enéHbi RAL 6032 6 M2 1248431,119129578 18 12 - 8 15
K1680.106081286 C ApKo-3enéHblit RAL 6032 8 M12 12484 31,119129578 23 12 - 8 15
K1680.1060512186 C ApKo-3enéHbin RAL 6032 5 Mi2x1,5 12 484 31,11912957 8 13 12 - 8 15
K1680.1060612186 C ApKo-3enéHbi RAL 6032 6 Mi2x1,5 12484 31,119129578 18 12 - 8 15
K1680.1060812186 C ApKo-3enéHblit RAL 6032 8 Mi12x1,5 12484 31,11912957 8 23 12 - 8 15
K1680.106061686 C ApKo-3enéHbin RAL 6032 6 M6 1662341526166 7 10 18 16 - 15 35
K1680.106081686 C ApKo-3enéHbii RAL 6032 8 M6 1662341526166 7 10 23 16 - 15 35
K1680.106101686 C APKO-3eNéHbli RAL 6032 10 M16 1662341526166 7 10 28 16 - 15 35
K1680.1060616186 C fpKo-3enéHbin RAL 6032 6 Mi6x1,5 16 62,3 41526166 7 10 18 16 - 15 35
K1680.1060816186 C ApKo-3enéHblii RAL 6032 8 Mi6x1,5 16 62,3 41526166 7 10 23 16 - 15 35
K1680.1061016186 C APKO-3eNéHbil RAL 6032 10 M16x1,5 16 62,3 41526166 7 10 28 16 - 15 35
K1680.106082086 C fpKo-3enéHbin RAL 6032 8 M20 20723513302058512 23 20 - 20 60
K1680.106102086 C ApKo-3enéHbii RAL 6032 10 M20 2072351,3302058512 28 20 - 20 60

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com 4/8



°
3aABMXKMN U3 HEPXXaBeKLLEN CTanu C LEeCTUrPAHHUKOM
0630p uspenmi
Homep 3aka3a ®opma Liget D D1 D2 L L1 L3 B B1 H Fx30° SW1 SW2 HavanbHas KoneyHas
KOMIMOHEHTa ynpyrocTb ynpyroctb

F1 npuén., H  F2 npuén., H

K1680.106122086 C IpKo-3enéHblit RAL 6032 12 M20 2072351,3302058512 3 20 - 20 60
K1680.1060820186 C SIPK0-3enéHblit RAL 6032 8 M20x1,5 20 72,3 51,33020,58512 2,3 20 - 20 60
K1680.1061020186 C ApKo-3enéHblit RAL 6032 10 M20x1,5 20 72,3 51,33020,58512 28 20 - 20 60
K1680.1061220186 C IpKo-3enéHblit RAL 6032 12 M20x1,5 20 72,3 51,33020,58512 3 20 - 20 60
K1680.106041087 C SIPKO-CUHMIA RAL 5017 4 M10 10 39,526,31510,949 6 1 10 - 8 14
K1680.106051087 C ApKo-cuHmiA RAL 5017 5 M10 1039526315109496 1,3 10 - 8 14
K1680.106061087 C SIpKO-CUHMIA RAL 5017 6 M10 1039526315109496 18 10 - 8 14
K1680.1060410187 C SIPKO-CUHMIA RAL 5017 4 M10x1 10 39,5 26,31510,9 49 6 1 10 - 8 14
K1680.1060510187 C ApKO-CUHMIA RAL 5017 5 M10x1 1039,526315109496 13 10 - 8 14
K1680.1060610187 C SIpKO-CUHMIA RAL 5017 6 M10x1 10 39,5 26315109496 1,8 10 - 8 14
K1680.106051287 C SIPKO-CUHMIA RAL 5017 5 M12 12484 31,119129578 13 12 - 8 15
K1680.106061287 C ApKO-CUHMIA RAL 5017 6 M12 12 48,4 31,11912957 8 18 12 - 8 15
K1680.106081287 C SIpKO-CUHMIA RAL 5017 8 M12 1248431,119129578 23 12 - 8 15
K1680.1060512187 C AIPKO-CUHMIA RAL 5017 5 Mi12x1,5 12 48,4 31,11912957 8 1,3 12 - 8 15
K1680.1060612187 C ApKO-CuHMIA RAL 5017 6 M12x1,5 12 48,4 31,11912957 8 18 12 - 8 15
K1680.1060812187 C SIpKo-CUHMIA RAL 5017 8 Mi12x1,5 12 48,4 31,11912957 8 23 12 - 8 15
K1680.106061687 C AIPKO-CUHMIA RAL 5017 6 Mi6 1662341526166 7 10 1,8 16 - 15 35
K1680.106081687 C APKO-CUHMIA RAL 5017 8 M16 1662341526166 7 10 23 16 - 15 35
K1680.106101687 C SIpKO-CUHMIA RAL 5017 10 M16 1662341526166 7 10 28 16 - 15 35
K1680.1060616187 C APKO-CUHMIA RAL 5017 6 Mi6x1,5 16 62,3 41526166 7 10 1,8 16 - 15 35
K1680.1060816187 C ApKO-CuHMIA RAL 5017 8 Mi6x1,5 16 62,3 41526166 7 10 23 16 - 15 35
K1680.1061016187 C SIpKO-CUHMIA RAL 5017 10 M16x1,5 16 62,3 41526166 7 10 2,8 16 - 15 35
K1680.106082087 C APKO-CUHMIA RAL 5017 8 M20 2072351,3302058512 23 20 - 20 60
K1680.106102087 C ApKO-CuHMIA RAL 5017 10 M20 2072351,3302058512 28 20 - 20 60
K1680.106122087 C SIPKO-CUHMIA RAL 5017 12 M20 2072351,3302058512 3 20 - 20 60
K1680.1060820187 C ApKO-CuHMiIA RAL 5017 8 M20x1,5 20 72,3 51,33020,58512 23 20 - 20 60
K1680.1061020187 C ApKO-cuHMIA RAL 5017 10 M20x1,5 20 72,3 51,33020,58512 28 20 - 20 60
K1680.1061220187 C SIPKO-CUHMIA RAL 5017 12 M20x1,5 20 72,3 51,33020,58512 3 20 - 20 60
K1680.106041088 C cBeTno-cepbliii RAL 7035 4 M10 10 39,5 26,31510,9 49 6 1 10 - 8 14
K1680.106051088 C cBeTno-cepblit RAL 7035 5 M10 1039526315109496 13 10 - 8 14
K1680.106061088 C cBeTno-cepblii RAL 7035 6 M10 1039526315109496 1,8 10 - 8 14
K1680.1060410188 C cBeTno-cepbliii RAL 7035 4 M10x1 10 39,5 26,31510,9 49 6 1 10 - 8 14
K1680.1060510188 C cBeTno-cepblit RAL 7035 5 M10x1 10 39,5 26315109496 1,3 10 - 8 14
K1680.1060610188 C cBeTno-cepblit RAL 7035 6 M10x1 10 39,526315109496 1,8 10 - 8 14
K1680.106051288 C cBeTNo-cepbin RAL 7035 5 M12 1248431,119129578 13 12 - 8 15
K1680.106061288 C cBeTNo-cepblit RAL 7035 6 M12 12 48,4 31,111912957 8 1,8 12 - 8 15
K1680.106081288 C cBeTNo-cepblit RAL 7035 8 M12 12484 31,119129578 23 12 - 8 15
K1680.1060512188 C cBeTno-cepbinn RAL 7035 5 Mi12x1,5 12 484 31119129578 1,3 12 - 8 15
K1680.1060612188 C cBeTNo-cepblit RAL 7035 6 Mi12x1,5 12 48,4 31,11912957 8 18 12 - 8 15
K1680.1060812188 C cBeTno-cepblit RAL 7035 8 Mi12x1,5 12 48,4 31,11912957 8 23 12 - 8 15
K1680.106061688 C cBeTno-cepblii RAL 7035 6 M16 1662341526166 7 10 1,8 16 - 15 35
K1680.106081688 C cBeTno-cepblit RAL 7035 8 M16 1662341526166 7 10 23 16 - 15 35
K1680.106101688 C cBeTNo-cepblit RAL 7035 10 M16 1662341526166 7 10 28 16 - 15 35
K1680.1060616188 C cBeTNo-cepbin RAL 7035 6 Mi6x1,5 16 62,3 41526166 7 10 1,8 16 - 15 35
K1680.1060816188 C cBeTno-cepblit RAL 7035 8 M16x1,5 16 62,3 41526166 7 10 23 16 - 15 35
K1680.1061016188 C cBeTno-cepblii RAL 7035 10 M16x1,5 16 62,3 41526166 7 10 2,8 16 - 15 35
K1680.106082088 C cBeTno-cepblii RAL 7035 8 M20 2072351,3302058512 23 20 - 20 60
K1680.106102088 C cBeTNo-cepblit RAL 7035 10 M20 2072351,3302058512 28 20 - 20 60
K1680.106122088 C cBeTno-cepblii RAL 7035 12 M20 2072351,3302058512 3 20 - 20 60
K1680.1060820188 C cBeTno-cepblii RAL 7035 8 M20x1,5 20 72,3 51,33020,58512 23 20 - 20 60
K1680.1061020188 C cBeTNo-cepblit RAL 7035 10 M20x1,5 20 72,3 51,33020,58512 28 20 - 20 60
K1680.1061220188 C cBeTno-cepblit RAL 7035 12 M20x1,5 20 72,3 51,33020,58512 3 20 - 20 60
K1680.1070410 D yépHo-cepblit RAL 7021 4 M10 10 39,5 26,31510,9 4,9 6 1 10 17 8 14
K1680.1070510 D yépHo-cepbin RAL 7021 5 M10 1039526315109496 1,3 10 17 8 14
K1680.1070610 D yépHo-cepbint RAL 7021 6 M10 1039526315109496 1,8 10 17 8 14
K1680.10704101 D yépHo-cepbliit RAL 7021 4 M10x1 10 39,5 26,31510,94,9 6 1 10 17 8 14
K1680.10705101 D 4épHo-cepbin RAL 7021 5 M10x1 10 39,526315109496 1,3 10 17 8 14
K1680.10706101 D yépHo-cepbint RAL 7021 6 M10x1 10 39,5 26315109496 1,8 10 17 8 14
K1680.1070512 D yépHo-cepblit RAL 7021 5 M12 12 48,4 31,11912957 8 13 12 19 8 15
K1680.1070612 D yépHo-cepbin RAL 7021 6 M12 12484 31,119129578 18 12 19 8 15
K1680.1070812 D yépHo-cepbint RAL 7021 8 M12 1248431,119129578 23 12 19 8 15

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com



(
3aABMXKMN U3 HEPXXaBeKLLEN CTanu C LEeCTUrPAHHUKOM
00630p uspenui
Homep 3aka3a ®opma Liget D D1 D2 L L1 L3 B B1 H Fx30° SW1 SW2 HavanbHas KoneyHas
KOMMOHEHTa ynpyrocTb yNpyrocTb
F1 npuén., H  F2 npuén., H

K1680.10705121 D 4épHo-cepbii RAL 7021 5 Mi2x1,5 12 484 31,11912957 8 13 12 19 8 15
K1680.10706121 D 4épHo-cepbii RAL 7021 6 Mi2x1,5 12 484 31,119129578 18 12 19 8 15
K1680.10708121 D yépHo-cepbin RAL 7021 8 Mi2x1,5 12 484 31,11912957 8 23 12 19 8 15
K1680.1070616 D 4épHo-cepbii RAL 7021 6 M6 1662341526166 7 10 1,8 16 24 15 35
K1680.1070816 D 4épHo-cepbi RAL 7021 8 M6 1662341526166 7 10 23 16 24 15 35
K1680.1071016 D yépHo-cepbin RAL 7021 10 M16 1662341526166 7 10 28 16 24 15 35
K1680.10706161 D 4épHo-cepbii RAL 7021 6 Mi6x1,5 16 62,3 41,526166 7 10 1,8 16 24 15 35
K1680.10708161 D 4épHo-cepbii RAL 7021 8 Mi6x1,5 16 62,3 41526166 7 10 23 16 24 15 35
K1680.10710161 D yépHo-cepbin RAL 7021 10 M16x1,5 16 62,3 41526166 7 10 28 16 24 15 35
K1680.1070820 D 4épHo-cepbii RAL 7021 8 M20 2072351,3302058512 23 20 30 20 60
K1680.1071020 D 4épHo-cepbii RAL 7021 10 M20 2072351,3302058512 28 20 30 20 60
K1680.1071220 D 4épHo-cepbii RAL 7021 12 M20 2072351,3302058512 3 20 30 20 60
K1680.10708201 D 4épHo-cepbii RAL 7021 8 M20x1,5 20 72,3 51,33020,58512 23 20 30 20 60
K1680.10710201 D 4épHo-cepbii RAL 7021 10 M20x1,5 20 72,3 51,33020,58512 28 20 30 20 60
K1680.10712201 D 4épHo-cepbii RAL 7021 12 M20x1,5 20 72,3 51,33020,58512 3 20 30 20 60
K1680.10704102 D OpaHeBblil YncTbi RAL 2004 4 M10 10 39,5 26,31510,9 49 6 1 10 17 8 14
K1680.10705102 D OpaHXeBblil YncTbi RAL 2004 5 M10 10395 26315109496 13 10 17 8 14
K1680.10706102 D OpaHXeBblil YncTbii RAL 2004 6 MI0O 103952,315109496 18 10 17 8 14
K1680.107041012 D OpaHXeBblil YncTbi RAL 2004 4 M10x1 10 39,5 26,31510,9 49 6 1 10 17 8 14
K1680.107051012 D OpaHXeBblil YncTbI RAL 2004 5 M10x1 10 39,5 26315109496 13 10 17 8 14
K1680.107061012 D OpaHXeBblil YncTbi RAL 2004 6 M10x1 1039526315109496 18 10 17 8 14
K1680.10705122 D OpaHeBblil YncTbi RAL 2004 5 M12 1248431,119129578 13 12 19 8 15
K1680.10706122 D OpaHXeBblil YncTbI RAL 2004 6 M12 1248431,119129578 18 12 19 8 15
K1680.10708122 D OpaHXeBblil YncTbi RAL 2004 8 M12 12484 31,119129578 23 12 19 8 15
K1680.107051212 D OpaHXeBblil YncTbi RAL 2004 5 Mi2x1,5 12 484 31,119129578 1,3 12 19 8 15
K1680.107061212 D OpaHxeBblil YncTbi RAL 2004 6 Mi12x1,5 12 48,4 3111912957 8 1,8 12 19 8 15
K1680.107081212 D OpaHXeBbli YncTbi RAL 2004 8 Mi12x1,5 12 484 31,11912957 8 23 12 19 8 15
K1680.10706162 D OpaHXeBblil YncTbi RAL 2004 6 M6 1662341526166 7 10 1,8 16 24 15 35
K1680.10708162 D OpaHXeBbli yncTbii RAL 2004 8 M6 1662341526166 7 10 23 16 24 15 35
K1680.10710162 D OpaHXeBblil YncTbi RAL 2004 10 M16 1662341526166 7 10 28 16 24 15 35
K1680.107061612 D OpaHXeBblil YncTbI RAL 2004 6 Mi6x1,5 16 62,3 41,526166 7 10 1,8 16 24 15 35
K1680.107081612 D OpaHXeBblin YncTbii RAL 2004 8 Mi6x1,5 16 62,3 41,526166 7 10 23 16 24 15 35
K1680.107101612 D OpaHXeBblit yncTbI RAL 2004 10 M16x1,5 16 62,3 41,526 16,6 7 10 28 16 24 15 35
K1680.10708202 D OpaHXeBblil YncTbi RAL 2004 8 M20 2072351,3302058512 23 20 30 20 60
K1680.10710202 D OpaHxeBblil YncTbi RAL 2004 10 M20 2072351,3302058512 28 20 30 20 60
K1680.10712202 D OpaHXeBblit yncTbI RAL 2004 12 M20 2072351,3302058512 3 20 30 20 60
K1680.107082012 D OpaHXeBblil YncTbi RAL 2004 8 M20x1,5 20 72,3 51,33020,5 8512 23 20 30 20 60
K1680.107102012 D OpaHxeBblil YncTbi RAL 2004 10 M20x1,5 20 72,3 51,33020,58512 28 20 30 20 60
K1680.107122012 D OpaHXeBblil yncTbi RAL 2004 12 M20x1,5 20 72,3 51,3 30 20,5 8,512 3 20 30 20 60
K1680.107041016 D ApKo-XEnTbii RAL 1021 4 M10 10 39,5 26,31510,9 49 6 1 10 17 8 14
K1680.107051016 D ApKo-xénTbii RAL 1021 5 M10 10395 26315109496 13 10 17 8 14
K1680.107061016 D ApKo-xénTbiit RAL 1021 6 M10 10395 26315109496 18 10 17 8 14
K1680.1070410116 D ApKo-XEnTbii RAL 1021 4 M10x1 10 39,5 26,31510,9 4,9 6 1 10 17 8 14
K1680.1070510116 D ApKo-xénTbin RAL 1021 5 M10x1 10 39,5 26315109496 1,3 10 17 8 14
K1680.1070610116 D ApKo-xeénTbiit RAL 1021 6 M10x1 10 39,5 26315109496 18 10 17 8 14
K1680.107051216 D ApKo-XEnTbI RAL 1021 5 M12 1248431,119129578 13 12 19 8 15
K1680.107061216 D ApKO-XENTbIA RAL 1021 6 M2 1248431,119129578 18 12 19 8 15
K1680.107081216 D ApKo-xénTbiit RAL 1021 8 M12 1248431,119129578 23 12 19 8 15
K1680.1070512116 D ApKo-XEnTbIi RAL 1021 5 Mi2x1,5 12 484 31,11912957 8 1,3 12 19 8 15
K1680.1070612116 D ApKO-XENTbIA RAL 1021 6 Mi12x1,5 12 484 31,119129578 18 12 19 8 15
K1680.1070812116 D ApKo-xénTbiit RAL 1021 8 Mi2x1,5 12 484 31,11912957 8 23 12 19 8 15
K1680.107061616 D ApKo-XEnTbIi RAL 1021 6 M6 1662341526166 7 10 1,8 16 24 15 35
K1680.107081616 D ApKO-XENTbIA RAL 1021 8 M6 1662341526166 7 10 23 16 24 15 35
K1680.107101616 D ApKo-xénTbiit RAL 1021 10 M16 1662341526166 7 10 28 16 24 15 35
K1680.1070616116 D ApKo-XEnTbIi RAL 1021 6 Mi6x1,5 16 62,3 41526166 7 10 1,8 16 24 15 35
K1680.1070816116 D ApKO-XENTbIA RAL 1021 8 Mi6x1,5 16 62,3 41,52616,6 7 10 23 16 24 15 35
K1680.1071016116 D ApKo-xénTbiit RAL 1021 10 M16x1,5 16 62,3 41,526 166 7 10 28 16 24 15 35
K1680.107082016 D ApKo-XEnTbI RAL 1021 8 M20 2072351,3302058512 23 20 30 20 60
K1680.107102016 D ApKo-xénTbiit RAL 1021 10 M20 2072351,3302058512 28 20 30 20 60
K1680.107122016 D ApKo-xénTbiit RAL 1021 12 M20 2072351,3302058512 3 20 30 20 60
K1680.1070820116 D ApKo-XEnTbI RAL 1021 8 M20x1,5 20 72,3 51,33020,5 8512 23 20 30 20 60

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com 6/8



°
3aABMXKMN U3 HEPXXaBeKLLEN CTanu C LEeCTUrPAHHUKOM
0630p uspenmi
Homep 3aka3a ®opma Liget D D1 D2 L L1 L3 B B1 H Fx30° SW1 SW2 HavanbHas KoneyHas
KOMIMOHEHTa ynpyrocTb ynpyroctb

F1 npuén., H  F2 npuén., H

K1680.1071020116 D ApKO-XénTbin RAL 1021 10 M20x1,5 20 72,3 51,33020,58512 28 20 30 20 60
K1680.1071220116 D ApKO-XénTbin RAL 1021 12 M20x1,5 20 72,3 51,33020,58512 3 20 30 20 60
K1680.107041084 D ApKO-KpacHbin RAL 3020 4 M10 10 39,526,3151094,9 6 1 10 17 8 14
K1680.107051084 D ApKO-KpacHbin RAL 3020 5 MI0O 1039526,315109496 1,3 10 17 8 14
K1680.107061084 D APKO-KpacHbin RAL 3020 6 MI0O 1039526315109496 18 10 17 8 14
K1680.1070410184 D ApKO-KpacHbIn RAL 3020 4 M10x1 10 39,5 26,31510,94,9 6 1 10 17 8 14
K1680.1070510184 D ApKO-KpacHbin RAL 3020 5 M10x1 10 39,526315109496 1,3 10 17 8 14
K1680.1070610184 D APKO-KpacHbin RAL 3020 6 M10x1 10 39,526315109496 18 10 17 8 14
K1680.107051284 D ApKO-KpacHbIn RAL 3020 5 M12 12484 31,119129578 13 12 19 8 15
K1680.107061284 D ApKO-KpacHbin RAL 3020 6 M12 1248431,119129578 18 12 19 8 15
K1680.107081284 D APKO-KpacHbin RAL 3020 8 M12 1248431119129578 23 12 19 8 15
K1680.1070512184 D ApKO-KpacHbin RAL 3020 5 M12x1,5 12 48,4 31,11912957 8 13 12 19 8 15
K1680.1070612184 D ApKO-KpacHbin RAL 3020 6 Mi2x1,5 12 484 31,119129578 18 12 19 8 15
K1680.1070812184 D APKO-KpacHbin RAL 3020 8 Mi12x1,5 12 48,4 31119129578 23 12 19 8 15
K1680.107061684 D ApKO-KpacHbIn RAL 3020 6 Mi6 1662341526166 7 10 1,8 16 24 15 35
K1680.107081684 D ApKO-KpacHbin RAL 3020 8 M6 1662341526166 7 10 23 16 24 15 35
K1680.107101684 D APKO-KpacHbin RAL 3020 10 M16 1662341526166 7 10 28 16 24 15 35
K1680.1070616184 D ApKO-KpacHbIn RAL 3020 6 Mi6x1,5 16 62,3 41526166 7 10 1,8 16 24 15 35
K1680.1070816184 D ApKO-KpacHbin RAL 3020 8 Mi6x1,5 16 62,3 41,526166 7 10 23 16 24 15 35
K1680.1071016184 D APKO-KpacHbin RAL 3020 10 M16x1,5 16 62,3 41526166 7 10 28 16 24 15 35
K1680.107082084 D ApKO-KpacHbIn RAL 3020 8 M20 2072351,3302058512 23 20 30 20 60
K1680.107102084 D ApKO-KpacHbin RAL 3020 10 M20 2072351,3302058512 28 20 30 20 60
K1680.107122084 D APKO-KpacHbin RAL 3020 12 M20 2072351,3302058512 3 20 30 20 60
K1680.1070820184 D ApKO-KpacHbin RAL 3020 8 M20x1,5 20 72,3 51,33020,58512 23 20 30 20 60
K1680.1071020184 D ApKO-KpacHbin RAL 3020 10 M20x1,5 20 72,3 51,33020,58512 28 20 30 20 60
K1680.1071220184 D APKO-KpacHbin RAL 3020 12 M20x1,5 20 72,3 51,33020,58512 3 20 30 20 60
K1680.107041086 D APKO-3eNéHblil RAL 6032 4 M10 10 39,526,3151094,9 6 1 10 17 8 14
K1680.107051086 D APKO-3enéHblii RAL 6032 5 MI0O 1039526315109496 1,3 10 17 8 14
K1680.107061086 D IpKo-3enéHblit RAL 6032 6 MI0O 1039526315109496 18 10 17 8 14
K1680.1070410186 D ApKO-3eNéHblil RAL 6032 4 M10x1 10 39,5 26,31510,94,9 6 1 10 17 8 14
K1680.1070510186 D ApKO-3enéHblii RAL 6032 5 M10x1 10 39,526315109496 1,3 10 17 8 14
K1680.1070610186 D ApKo-3enéHblit RAL 6032 6 M10x1 10 39,526315109496 18 10 17 8 14
K1680.107051286 D ApKO-3enéHbin RAL 6032 5 M12 1248431119129578 13 12 19 8 15
K1680.107061286 D ApKO-3enéHblii RAL 6032 6 M12 1248431119129578 18 12 19 8 15
K1680.107081286 D APKO-3eNéEHblil RAL 6032 8 M12 12484 31,11912957 8 23 12 19 8 15
K1680.1070512186 D ApKO-3enéHbin RAL 6032 5 M12x1,5 12 48,4 31,11912957 8 13 12 19 8 15
K1680.1070612186 D ApKO-3enéHblin RAL 6032 6 Mi12x1,5 12 484 31119129578 1,8 12 19 8 15
K1680.1070812186 D AIPKO-3eNéHblil RAL 6032 8 Mi12x1,5 12 48,4 31,11912957 8 23 12 19 8 15
K1680.107061686 D APKO-3enéHblii RAL 6032 6 M6 1662341526166 7 10 1,8 16 24 15 35
K1680.107081686 D ApKO-3enéHblii RAL 6032 8 M6 1662341526166 7 10 23 16 24 15 35
K1680.107101686 D APKO-3eNéHblil RAL 6032 10 M16 16623 41,52616,6 7 10 2,8 16 24 15 35
K1680.1070616186 D APKO-3enéHblii RAL 6032 6 Mi6x1,5 16 62,3 41526166 7 10 1,8 16 24 15 35
K1680.1070816186 D APKO-3eNéHblii RAL 6032 8 Mi6x1,5 16 62,3 41526166 7 10 23 16 24 15 35
K1680.1071016186 D APKO-3eNéHblil RAL 6032 10 M16x1,5 16 62,3 41,526 16,6 7 10 2,8 16 24 15 35
K1680.107082086 D APKO-3enéHblii RAL 6032 8 M20 2072351,3302058512 23 20 30 20 60
K1680.107102086 D APKO-3eNéHblii RAL 6032 10 M20 2072351,3302058512 28 20 30 20 60
K1680.107122086 D AIPKO-3eN€EHblil RAL 6032 12 M20 2072351,3302058512 3 20 30 20 60
K1680.1070820186 D APKO-3enéHblin RAL 6032 8 M20x1,5 20 72,3 51,33020,58512 23 20 30 20 60
K1680.1071020186 D APKO-3enéHblii RAL 6032 10 M20x1,5 20 72,3 51,33020,58512 28 20 30 20 60
K1680.1071220186 D AIPKO-3eNéHblil RAL 6032 12 M20x1,5 20 72,3 51,33020,58512 3 20 30 20 60
K1680.107041087 D APKO-CuHMIA RAL 5017 4 M10 10 39,5 26,31510,9 49 6 1 10 17 8 14
K1680.107051087 D ApKO-CuHMiIA RAL 5017 5 MI0O 1039526315109496 1,3 10 17 8 14
K1680.107061087 D APKO-CUHMIA RAL 5017 6 MI0O 1039526,315109496 18 10 17 8 14
K1680.1070410187 D ApKO-CuHMIA RAL 5017 4 M10x1 10 39,5 26,31510,9 49 6 1 10 17 8 14
K1680.1070510187 D ApKO-CuHMiIA RAL 5017 5 M10x1 1039,526315109496 1,3 10 17 8 14
K1680.1070610187 D APKO-CUHMIA RAL 5017 6 M10x1 10 39,526315109496 18 10 17 8 14
K1680.107051287 D ApKO-CuHMiIA RAL 5017 5 M2 1248431,119129578 13 12 19 8 15
K1680.107061287 D ApKO-CuHMIA RAL 5017 6 M12 1248431119129578 18 12 19 8 15
K1680.107081287 D APKO-CUHMIA RAL 5017 8 M12 12484 31,11912957 8 23 12 19 8 15
K1680.1070512187 D ApKO-CuHMiIA RAL 5017 5 Mi2x1,5 12 48,4 31,119129578 1,3 12 19 8 15
K1680.1070612187 D ApKO-CuHMIA RAL 5017 6 Mi12x1,5 12 484 31119129578 1,8 12 19 8 15

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com



(
3aABMXKMN U3 HEPXXaBeKLLEN CTanu C LEeCTUrPAHHUKOM
00630p uspenui
Homep 3aka3a ®opma Liget D D1 D2 L L1 L3 B B1 H Fx30° SW1 SW2 HavanbHas KoneyHas
KOMMOHEHTa ynpyrocTb ynpyrocTb
F1 npuén., H  F2 npuén., H

K1680.1070812187 D ApKo-cuHmin RAL 5017 8 Mi2x1,5 12 484 31,11912957 8 23 12 19 8 15
K1680.107061687 D ApKo-cuHmiA RAL 5017 6 M6 1662341526166 7 10 18 16 24 15 35
K1680.107081687 D ApKo-CuHuiA RAL 5017 8 M6 1662341526166 7 10 23 16 24 15 35
K1680.107101687 D ApKo-cuhmin RAL 5017 10 M16 1662341526166 7 10 28 16 24 15 35
K1680.1070616187 D ApKo-cuHmiA RAL 5017 6 Mi6x1,5 16 62,3 41526166 7 10 18 16 24 15 35
K1680.1070816187 D ApKo-cuHmiA RAL 5017 8 Mi6x1,5 16 62,3 41,52616,6 7 10 23 16 24 15 35
K1680.1071016187 D ApKo-cuHmin RAL 5017 10 M16x1,5 16 62,3 41526166 7 10 28 16 24 15 35
K1680.107082087 D ApKo-cuHmiA RAL 5017 8 M20 2072351,3302058512 23 20 30 20 60
K1680.107102087 D ApKo-CuHuiA RAL 5017 10 M20 2072351,3302058512 28 20 30 20 60
K1680.107122087 D ApKo-cuHmin RAL 5017 12 M20 2072351,3302058512 3 20 30 20 60
K1680.1070820187 D ApKo-cuHmiA RAL 5017 8 M20x1,5 20 72,3 51,33020,58512 23 20 30 20 60
K1680.1071020187 D ApKO-CuHuiA RAL 5017 10 M20x1,5 20 72,3 51,3302058512 28 20 30 20 60
K1680.1071220187 D ApKo-cuHmin RAL 5017 12 M20x1,5 20 72,3 51,33020,58512 3 20 30 20 60
K1680.107041088 D cBeTno-cepblit RAL 7035 4 M10 10 39,5 26,31510,9 49 6 1 10 17 8 14
K1680.107051088 D cBeTo-cepbiit RAL 7035 5 M0 1039526315109496 1,3 10 17 8 14
K1680.107061083 D cBeTno-cepblit RAL 7035 6 M10 1039526315109496 18 10 17 8 14
K1680.1070410188 D cBeTno-cepblit RAL 7035 4 M10x1 10 39,5 26,31510,9 4,9 6 1 10 17 8 14
K1680.1070510188 D cBeTNo-cepbiit RAL 7035 5 M10x1 1039,526315109496 13 10 17 8 14
K1680.1070610188 D cBeTno-cepblit RAL 7035 6 M10x1 10395 26315109496 18 10 17 8 14
K1680.107051288 D cBeTno-cepblit RAL 7035 5 M12 1248431,119129578 13 12 19 8 15
K1680.107061288 D cBeTno-cepblit RAL 7035 6 M2 1248431,119129578 18 12 19 8 15
K1680.107081283 D cBeTno-cepblit RAL 7035 8 M12 1248431,119129578 23 12 19 8 15
K1680.1070512188 D cBeTno-cepblit RAL 7035 5 Mi2x1,5 12 484 31,11912957 8 1,3 12 19 8 15
K1680.1070612188 D cBeTno-cepblii RAL 7035 6 Mi12x1,5 12 484 31,11912957 8 18 12 19 8 15
K1680.1070812188 D cBeTno-cepblit RAL 7035 8 Mi2x1,5 12 484 31,11912957 8 23 12 19 8 15
K1680.107061688 D cBeTno-cepblit RAL 7035 6 M6 1662341526166 7 10 18 16 24 15 35
K1680.107081688 D cBeTo-cepbivt RAL 7035 8 M6 1662341526166 7 10 23 16 24 15 35
K1680.107101683 D cBeTno-cepblit RAL 7035 10 M16 1662341526166 7 10 28 16 24 15 35
K1680.1070616188 D cBeTno-cepbii RAL 7035 6 Mi16x1,5 16 62,3 41526166 7 10 1,8 16 24 15 35
K1680.1070816188 D cBeTno-cepblit RAL 7035 8 Mi6x1,5 16 62,3 41,52616,6 7 10 23 16 24 15 35
K1680.1071016188 D cBeTno-cepblit RAL 7035 10 M16x1,5 16 62,3 41526166 7 10 28 16 24 15 35
K1680.107082088 D cBeTno-cepbli RAL 7035 8 M20 2072351,3302058512 23 20 30 20 60
K1680.107102088 D CcBeTNo-cepbiit RAL 7035 10 M20 2072351,3302058512 28 20 30 20 60
K1680.107122083 D cBeTno-cepblit RAL 7035 12 M20 2072351,3302058512 3 20 30 20 60
K1680.1070820188 D cBeTno-cepbiit RAL 7035 8 M20x1,5 20 72,3 51,3302058512 23 20 30 20 60
K1680.1071020188 D CcBETNo-cepbiit RAL 7035 10 M20x1,5 20 72,3 51,3302058512 28 20 30 20 60
K1680.1071220188 D cBeTno-cepblit RAL 7035 12 M20x1,5 20 72,3 51,33020,58512 3 20 30 20 60

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com

8/8



